
V celostátní anketě Purpurové srdce získaly
ocenění lékařka i sestra z FN Ostrava
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MUDr. Pavla Zárubová z Oddělení neonatologie FN Ostrava získala v prestižní celostátní
anketě rodičů předčasně narozených dětí Purpurové srdce první místo v kategorii
lékař/lékařka. Dětská sestra Petra Juříková z téhož oddělení se současně umístila na
krásném druhém místě v kategorii sestra. Obě ocenění jsou výjimečným uznáním
odbornosti, profesionality a mimořádně citlivého přístupu k rodinám předčasně narozených
dětí.

Doktorka Zárubová se již podruhé za sebou umístila v anketě mezi naprostou špičkou - loni byla na
druhém místě. „Toto ocenění vnímám především jako poděkování rodičů, se kterými máme tu čest
sdílet velmi citlivé a někdy také náročné životní chvíle. Jsem dojatá a děkuji celému týmu, protože
neonatologie je týmová práce,“ uvedla ke svému úspěchu lékařka.

Dětská sestra Petra Juříková získala ve své kategorii téměř 800 hlasů, což jí zajistilo vynikající druhé
místo mezi zdravotníky z celé republiky. „Péče o miminka narozená předčasně je práce, která se
nedá dělat jinak než srdcem. Moc si vážím toho, že si rodiče všimli naší snahy a ocenili ji. Je to pro
mě obrovská motivace,“ řekla k ocenění sestra Juříková.

Přednosta Gynekologicko-porodnické kliniky FN Ostrava a LF OU doc. MUDr. Ondřej Šimetka,
Ph.D., také vyjádřil potěšení a hrdost nad úspěchy svých kolegyň: „Fakultní nemocnice Ostrava
dlouhodobě patří mezi přední perinatologická centra intenzivní péče v České republice. Úspěch v
anketě Purpurové srdce je pro nás potvrzením, že nejen odborná erudice, ale i lidský přístup našich
zdravotníků má pro rodiny obrovský význam. Poděkování patří celému týmu Oddělení neonatologie
pod vedením primářky MUDr. Hany Wiedermannové, Ph.D.“

Cena Purpurového srdce se uděluje od roku 2015, je určena osobnostem, které svou prací významně
ovlivňují kvalitu péče o předčasně narozené děti a podporu jejich rodičů. Uděluje ji organizace
Nedoklubko u příležitosti Světového dne předčasně narozených dětí, jehož oslavy jsou v ČR tradičně
spojeny se slavnostním galavečerem MIMINKA DO DLANĚ v Paláci Žofín.
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